
ВСТУП 

 

Програма економічного і соціального розвитку Покровської міської територіальної 

громади Донецької області на 2021 рік (далі – Програма) розроблена відділами та 

управліннями міської ради, територіальними підрозділами центральних органів виконавчої 

влади та підприємства усіх форм власності на виконання розпорядження міського голови від 

19.08.2020 №404рг «Про розробку проєкту Програми економічного і соціального розвитку 

міста Покровська  Донецької області на 2021 рік».  

Нормативно-правовою основою розроблення Програми є: 

законами України «Про засади державної регіональної політики», «Про державне 

прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», «Про 

місцеве самоврядування в Україні»; 

Постанова Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року №621 «Про 

розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та 

складання проєктів Бюджетної декларації та державного бюджету» (із змінами). 

З урахуванням ситуації, яка склалась в місті на кінець 2020 року, сформовано прогноз 

основних показників економічного і соціального розвитку громади на 2021 рік.  

  Проєкт Програми враховує Стратегію розвитку Донецької області на період до 2027 

року, затвердженої розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної 

військово-цивільної адміністрації від 17 лютого 2020 року № 147/5-20; 

Інформаційною базою Програми виступатимуть прогнозні показники економічного 

і соціального розвитку Покровської міської територіальної громади Донецької області на 

2021 рік, пропозиції управлінь, відділів та управлінь міської ради, територіальних підрозділів 

центральних органів виконавчої влади та підприємства усіх форм власності.  

Програма розроблена на основі аналізу існуючого стану економічної системи та 

соціально – гуманітарної сфери міста, визначення актуальних проблемних питань розвитку, 

оцінки можливого впливу внутрішніх та зовнішніх факторів суспільно-політичного, 

демографічно-гуманітарного та соціально-економічного характеру. 

Фінансування заходів, передбачених в Програмі, буде здійснюватися за рахунок 

коштів державного бюджету, обласного бюджету, місцевого бюджету, коштів підприємств, 

інших джерел.  

 


